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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 15 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior

del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me

permito CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00

horas, del día 25 del mes de abril del año 2022, en el salón Francisco 1. Madero; y

derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de

diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que

serán materia de la sesión ordinaria No. 15 del HonorableAyuntamiento; los cuales

se detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.

ATENTA ENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAH A, A 22 DE ABRIL DE 2022
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 15DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior del
Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito enlistar
los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente ser discutidos
durante la sesión ordinaria.

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 14 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Movilidad, para emitir un exhorto a la
Dirección de Transporte de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Ecología, del
Gobierno del Estado de Chihuahua, a fin de que se realicen diversas acciones
para mejorar el servicio de transporte público, principalmente en la atención a
personas con discapacidad y adultos mayores.

2. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Movilidad, para solicitar que en el
Reglamento de Desarrollo Urbano Sostenible del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua, se establezcan sanciones económicas a las empresas particulares,
con infraestructura en desuso en las vías públicas.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de las Comisiones de Seguridad Pública, de Gobernación y de Trabajo
y Previsión Social, para aprobar una modificación al Reglamento del Sistema
Municipal de Seguridad Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua,
relacionado con las obligaciones de los integrantes de las Instituciones de
Seguridad Pública Municipal, de participar en los proyectos de salud mental que
se establezcan y someterse a la programación de evaluaciones psicológicas
permanentes.
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2. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio de
zonificación secundaria, de un predio ubicado en la Av. Ramón Rayón a 52
metros aproximadamente de su intersección con el Blvd. Juan Pablo 11, con
superficie de 80,692.22 m", a solicitud de Enalte Desarrollos Inmobiliarios S.A.
de C.V.

3. Dictamen de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural, para autorizar
la colocación de una placa con la leyenda "En honor al General Francisco Villa. 5
de junio de 1878 a 20 de julio de 1920".

4. Dictamen de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural, para autorizar
reubicar y rediseñar el busto en honor de Luis Donaldo Colosio Murrieta.

5. Dictamen de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural, para autorizar
erigir un monumento en honor al ingeniero Heberto Castillo Martínez.

6. Dictamen de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural, para autorizar
erigir un monumento en honor a Manuel Gómez Morín.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

MTRO. HÉCT FAEL ORTIZ ORPINEL
SECRETARIO E LA PRESIDENCIA MUNICIPAL

Y DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
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